

# Existují pouze dvě pohlaví: V Německu stojí tento nálezn pokutu 18 000 eur (450tis Kč)

[infokur.r.cz/n/2024/02/01/existuji-pouze-dve-pohlavi-v-nemecku-stoji-tento-nalez-pokutu-18-000-eur-450tis-kc/](https://infokur.r.cz/n/2024/02/01/existuji-pouze-dve-pohlavi-v-nemecku-stoji-tento-nalez-pokutu-18-000-eur-450tis-kc/)



**Je těžké překonat absurditu: Fanoušci Bayeru Leverkusen ukázali v listopadu na zápase proti Brémám velký transparent s nápisem „Existuje mnoho hudebních stylů – ale pouze 2 pohlaví!“. Probuzený fotbalový svaz DFB nyní klub Leverkusen pokutoval 18 000 eur.**

Leverkusen nestojí za svými fanoušky, kteří uvádějí biologická fakta: Klub přijal trest, protože podle DFB „diskriminační, nesportovní chování svých příznivců“. Již po hře byla akce prohlášena za nevkusnou a nesprávnou: neměla nic společného s hodnotami jako „otevřenost a tolerance, za kterými Bayer 04 jako organizace stojí“. Orwell by byl nadšený: Každý, kdo nedokáže přijmout ani biologická fakta, je v dnešní době považován za tolerantního!

× Privacy Badger nahradil tento widget X (Twitter).

Povolit jednou

Povolit vždy na tomto webu

Klub musí být vděčný, protože sportovní soud DFB zvolil nejnižší trest 18 000 eur: za takzvanou diskriminaci by bylo možné udělit až 150 000 eur.

K ospravedlnění tohoto úsudku nechává „Bild“ promluvit dětského a dorostového lékaře, který zjistí, že „počet lékařsky zjištěných ‚biologických pohlaví‘ je nekonečně velký“, protože existuje kontinuum od „nenápadně ženského“ po „nenápadně mužského“. **Představte si dětského lékaře, který se při vyplňování formuláře o anamnéze nemůže rozhodnout mezi „nekonečným“ dostupným pohlavím!** Je to v dnešní době zvláštní kvalita nebo snad signál, že změna lékaře je opožděná? Posouzení necháme na vás.



*Jediný pohled na pánev člověka – a mýtus o „nekonečném“ počtu pohlaví splaskne jako mýdlová bublina.*

Chování DFB a fotbalových klubů, které se v plné mrtvolné poslušnosti podřizují duhové agendě a dokonce při tom jednají proti vlastním fanouškům, je na sociálních sítích ostře kritizováno a označováno za ubohé. Lidé se zdravým rozumem a základní znalostí biologických faktů by si snad měli návštěvu stadionu a finanční podporu této aktivity od nynějška rozmyslet...

**INFOKURÝR**